ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 22.12.2022 günkü toplantısında aldığı 9  adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.22.12.2022

                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 22.12.2022
KARAR NO         : 14
    İl Futbol Disiplin Kurulu  20.12.2022 tarihlerinde  gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

1-10.12.2022 günü oynanan Antalya Kartal Spor-Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve Spor (U-18) müsabakasında; Müsabakanın 90. Dakikasında yaşanan olaylarda tribünden saha içerisine girerek Antalya Kartal Spor oyuncularına fiili saldırıda bulunan ve kargaşa içerisinde sırtında Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve  Spor takımının 16 numaralı forma olduğu rapor edilen 2038351 lisans numaralı BERK KARAMSAL ile olaylara ilişkin gerek Antalya Kartal Spor ‘ un savunma dilekçesi ve ekindeki video görüntülerinde 11 sırt numaralı 2029374 lisans numaralı olduğu görülen EMİRCAN SEVEN’nin 22/12/2022 Perşembe günü saat 15:00 ‘ de ASKF Vali Alaaddin Yüksel Tesisinde ‘SAVUNMALARI,KİMLİK ve  LİSANLARI ile birlikte hazır olmalarının istenmesine, 
Oturumun duruşmalı yapıldığı,kimliklerin ve lisanslarınkontrol edildiği,CD görüntülerinin izlendiği;Sahaya izinsiz girerek rakip oyunculara saldıran ve sahanın karışmasına ve müsabakanın 10 dk.durmasına sebeb olan oyuncunun eseme listesinde 16 sırt no.su ile yazılı 2038351 lisans numaralı Berk KARAMSALIN’ın olmadığı,oyundan çıkan ve esame listesinde 11 sırt no.su ile yazılmış olan 2029374 lisans numaralı Emircan SEVEN’in olduğu tespit edilmiştir.Bu nedenle Berk KARAMSAL hakkında ceza tayinine yer olmadığına olaylarla ilgili Emircan SEVEN’nin dosyasının ve savunmasının tetkikinde eylemlerine uyan DT.13.44.52/1.95.mad.gereği takdiren 6 (ALTI) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,  
         2-11.12.2022 günü oynanması gereken Ilıca Bld.Spor-Bülent Demir Gençlik ve Spor (U-18) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Bülent Demir Gençlik ve Spor takımının  müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen  Bülent Demir Gençlik ve Spor takımının HÜKMEN (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Bülent Demir Gençlik ve Spor takımının aynı sezonda  2.defa müsabakaya çıkmaması nedeniyle Ligden ihraç edilmesine, Ayrıca 2022-2023  Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan  500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

        3-17.12.2022 günü oynanan Korkuteli Bld. Spor –Antalya Doğuyaka Gençlik ve Spor-(U-14) müsabakasında;Rakip oyuncuya küfür ettiği  için ihraç olan Korkuteli Bld.Spor takımından 21 sırt nolu İsmail ÜZÜM’ün dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        4-17.12.2022 günü oynanan Ant.Merkez Spor–Manavgat Bld.Spor-(U-18) müsabakasında;Müsabaka sonrası rakibin karnına diziyle kasten vurup,sahanın karışmasına ve kargaşa çıkmasına neden olduğu için ihraç olan Manavgat Bld.Spor takımından 11 sırt nolu Rza MAHARRAMLI’nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        5-17.12.2022 günü oynanan Antalyagücü Spor –Aksu Bld. Spor-(U-18) müsabakasında;Müsabakanın yardımcı hakemine küfürlü konuştuğu için ihraç olan Aksu Bld.Spor takımından 10 sırt nolu Fırat DAMLAR’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2(İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        6-17.12.2022 günü oynanan Muratpaşa  Bld.Spor-Antalya 07 Spor-(U-18) müsabakasında;İzinsiz oyun alanına aşırı itiraz yaptığı  için ihraç olan Antalya 07 Spor takımının  Teknik Sorumlusu  Hüseyin ÇOBAN’nın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 7 (YEDİ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,
       7-18.12.2022 günü oynanan Alanya Belediye–Akdeniz Timsahları Spor-(U-16) müsabakasında;Müsabaka içinde hakemehakaret ettiği için ihraç olan ihraçtan sonra da hakeme küfür eden Alanya Belediye takımından 11 sırt nolu Kerem DEMİR’in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 4(DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       8-18.12.2022 günü oynanan 1923 Kaş Spor-Antalya Sanayi Spor-(1.A.K.) müsabakasında;Oyunun durduğu bir anda rakip oyunculara küfür ettiği  için ihraç olan 1923 Kaş Spor takımının  Yöneticisi  Birol ÖZKAYA’nın olayla ilgili savunmasının istenmesine, 
       9-18.12.2022 günü oynanan Mavikent Bld. Spor-Korkuteli Tan Spor (1.A.K.) müsabakasında
     a)Rakip oyuncunun kendisini tahrik ettiği  için oyuncuya iki eliyle oyuncunun kafasına vurduğu ihraç olan,ihraçtan sonra oyun alanından çıkarken hakemlere hakaret eden ve sahadan  rakip oyuncunun kendisine küfürlü konuşmasından sonra rakibinin kalçasına tekme atan  Mavikent Bld. Spor takımından 3 sırt nolu Mustafa KÖKUZ’ün daha önce de aynı eylemden ceza aldığı görülmüş olup,Tekerrür eylemi ile birlikte dosyasının  tetkikinden eylemlerine uyan   DT.11.12.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 8 (SEKİZ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b)İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra yardımcı hakemin önünde rakibine küfürlü konuştuğu için kurulumuza sevk  olan Korkuteli Tan Spor takımından 9 sırt nolu Mustafa KOÇAK’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
       NOT : FDT nın 73.mad. 3.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

BAŞKAN

Av. Caner ŞAHİNKARA
